

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Olvasóinkhoz. Vésztől: Válatok a helyzeiről.

Olvasóimhoz. Én beszélek az „Egyetértés”-ről. Az az „Egyetértés”, amelyik majd nem egy emberöltőn át az eszmények világában szelle szárnyaival a magasságot; kincseket gyűjtve, gazdagítja szívet és agyat.

Egy ideig megsebzett szárnyakkal felfrengtem az ut porában; de annak az ügynek, melyet híven és becsülettel szolgáltam, őriző angyala halás volt hozzám és nem engedte, hogy belepustuljak sebeimbe.

A télenegben elmúlt idő alatt látam elrohanni mellettem a kiűzött katonákat, s csak elfojtott sóhajtsáimat küldhettem utánuk.

Még sebei is égetőbb kínjai voltak ezek a harcokat megszokott vezérnek.

De első megnyilatkozásom a gyógyulás után ne legyen hangja a panasznak! Csak szárnyveréseit tette meg fekhelyénél a sas, hogy azután utjára menjen.

Elmegyek mindegyitekhez elrebegni hálámát, hogy nem hagytatok el, pedig elhagyhattok volna, Elmegyek hozzátok is, kiknek szívébe bele mélyesztettem karmaimat: bocsássatok meg!

Ha prédákra lestem, ami nem volt hivatásom: megbűnhődtem.

Háboru zaja zug újra az eszmények világában: szükség van minden katonára.

Nem galambokra vadászom: Turulmadara akarok lenni az igaz ügy csatájának.

Az Egyetértés tárczája. Két vacsora. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Irta: Hevesi József.

Háromszoros embergyűrű léhegő izgatottsággal fogta körül a játékosok valamennyi roulette-asztalt.

Vázlatok a helyzeiről. Nem lehet ma égetőbb gondja a hazája sorsát szíven viselő hazafiainak, mint a felfordult politikai állapotokból való mielőbbi kibontakozás gondolata.

A politikai viszonyok tarthatatlansága a világ összes népeinél visszahatással van az emberek legsajátosabb magánviszonyaira; mennyivel inkább nálunk! Neimde a törvényen kívüli állapot, bármily magasról célezze is elő azt, ezért volt annyira lársadalmi panaszunk a szülő oka?

Lehet még vitálni azon, hogy vajjon szabad-e a salus reipublicae elvébe is lakározva, törvénytelenéget elkövetni azoknak, kik a törvény hivatottáit állítanak oda a közélet elére és hogy szabad-e ezt a törvénytelenéget éppen ott elkövetni, a hol a törvények hoztak?

Most, politikai megnyilatkozásaink mintegy beköszöntőjeül megszólaltatjuk ebben a legégetőbb kérdésben a szövetkezett ellenzékben helyet foglaló parlamenti pártok kiváló elnökeit.

Ez azért bir országos fontossággal, mert egy újabb okmányon kívánjuk bizonyítani azt a tényleges állapotot, hogy volt korszak és ebben a korszakban egy esemény, mely egy csapásra lerombolta azokat a választalakat, melyeket a legkülönböző pártmunkások a legújabb időkig Argus-szemekkel őriztek.

Több ez, mint kormánybuktatási szándék. Mélyen belenyul ez a kérdés az állami élet legvitálisabb érdekeibe.

Lássuk miként vélekednek a parlamenti pártok vezetői, kik nyilatkozataik szövegéből kivehető kérdéseinkre a következőkben szólnak meg: Gróf Apponyi Albert.

Addig, míg az alkotmányunkon ejtett sérelem a maga teljességében nem orvosolható, más kérdés nem is foglalkoztathatja a magyar hazafiakat. A Délmagyarországi Közmű-

velődési Egyesület e hó 8-ára tüzte ki közgyűlése megtartásának határnapját. Irta: az egyesületnek, hogy a közgyűlést halasszák el, mert azon legnagyobb sajnálkozásomra meg nem jelenhetnek, pedig igen nagy súlyt helyezek nemcsak közművelődési, de általános politikai szempontból is ennek az egyesületnek működésére.

Értesítettem a közművelődési egyesület vezetőit arról, hogy más kérdéseket is állhat szóba ma velem az ország és felhívtam délmagyarországi sváb testvéreinket arra, hogy segítsenek nekünk ők is a sérelem orvosolásában. Ezzel jönnek közelebb a nemzeti ügyhöz.

Kossuth Ferenc. Azt kérdeik önök tőlem, hogy miképpen lehetne kibontakozást találni a mostani súlyos és hazánkra nézve veszélyes helyzetből?

Az ellenzék leveretése nyers erővel, nem lenne kibontakozás, mert az ellenzék a létező jogot védi, a létező jog erőszakos eltörlése pedig soha sem képez jogforrást. Tényállást képezhet, de jogi alapot nem.

A kormány lemondását csak a korona bizalmának megingása, vagy a többség támogatásának megrendülése idézheti elő.

A királyt oly távol helyezi attól az országtól, mely neki is hazája volna, a még fennálló felfogások torlasza, hogy a helyzetet meg nem láthatja, meg nem ismerheti, ha nincs a ki értesítse.

Most pedig nem jut hozzá olyan ember, aki megmondaná neki, hogy a kettős birodalom békésebb országában, ott hol az ő uralkodói széke legbiztosabban áll és a hol a közbéke erős alapjának kellene ellensúlyozhatni a másik ország bizonytalan alapját, egy nagy tehetőségű, de két balkézű született miniszterelnök, feldulta a béke lehetőségét és mélységes rázkódásoknak tette ki az országot.

Nem marad tehát más hátra, mint a többség lelkiismerete. Nem az, hogy miképpen fog dönteni az ország a bekövetkezendő választásoknál, mert ott ahol olyan a választói cenzus, hogy például a Pozsony vármegyei Halmos ma-

gyar községben 101 korona és 10 fillér földadó minimummal kezdődik a szavazási jog, a karánsebesi Gerbovecz oláh községben pedig 40 fillér földadó már szavazati jogot ad... ilyen cenzussal a választások eredménye semmitsem bizonyít.

Legkevessébbet bizonyítanak a választások annak tudatában, hogy az ország 17 millió polgárai közül csak 900 ezer a választó és a 208 székli szavazót képviselő Révay Mór szavazata csak egy-egy számú, mint a budapesti VI-ik kerületi 10485 szavazót képviselő Vázsonyi Vilmosé.

Ha tehát a ténynek és nem a formai látszatnak kell latba kerülni annak megítélésében, hogy az ország többsége békésen beletörődik-e vagy nem a jogtiprásba, a választások eredménye erre nézve semmi utmutatást nem adhat.

A megoldás tehát az lenne, ha a meglévő többség higgadtabb elemi honfiaggályaikat meghallgatnák és nem zárkóznának el a lelkiismeret azon intelmé elől, hogy ha ellélik az erőszakot a kisebbségnek, még inkább el kell hogy ítéljék azt a többségnek; és oly számmal lépjenek ki a kormányt támogatók soraiból, hogy nem a meggyőzni, de erőszakkal legyőzni akaró és dühös daczczal békét szerezni képzelt kormány, még ezen az országgyűlésen többséggel ne rendelkezzen.

Ez lenne a békeszerzés legegyszerűbb módja; de elmondhatom Terentiuszal: Davus sum non Oedipus!

Ugron Gábor. Egy románca. Cid, a legnemesebb lovag volt. Hazájából küzte a hitetlen mórakat. Száz csatában legyőzte a zsarnokságot. Megfenyítette az erőszakosokat. Védte a szegényt, igazságot szolgáltatott a népeknek. Tisztelte istent és becsülte az embereket.

Cid, a campeador, végtére megöregedett, elgyengült. Az öreg hőst egy vitán arcul ütötte a kevély nemes Gormaz. Gyalázatán búsult, tehetetlenségén keseregött az agasztán. Előhívta fiait és a legifjabbra,

Rodrigóra bízta a megtorlást. Retentő haragra gyult Rodrigó, mikor megtudta atyjának, családjuknak szegységét. Az elbizakodott Gormaz helykén járt-kelt a városban és palotája előtt találkozott Rodrigóval.

Tudod-e, nemes Gormaz, hogy én a fia vagyok Don Diegonak (Cid), a kit meggyaláztál, megütöttél? A hatalmas Égnek Istenére, ez büntetlen nem marad!

— És tudod-e te fiatal ember — felelt a gögös Gormaz — hogy mire való az életnek fele? — Igenis tudom — válaszolt Rodrigó — életünk fele arra jó, hogy tiszteljék a becsületes nagy embereket, a másik fele arra való, hogy megbüntessük a kevély gazembereket.

— Mit kívánsz hát te tőlem? — kérdi Gormaz. — A fejedet akarom, az kell nekem. — Na, gyermek — mond hetvenkedő Gormaz — te idejöttél, hogy a görbacsoljaid, mint egy szemérem lapját!

Oh, szentséges szent ég, milyent látott Rodrigó kardja és hogyan üt a porba Gormaz kevély feje. — Az egyike a híres Cid-románoknak. Ugy hasonlít Cid Magyarországhoz, Gormaz Tisza Istvánhoz, a mint hasonlíthatna Magyarország népe Rodrigóhoz.

Gróf Zichy Aladár. Nagyonfontosságú és horderejű az összes ellenzéki pártok szövetkezése az alkotmány megvédésére azon miniszterrel szemben, aki maga is kénytelen beismeri, hogy formailag csorbát ejtett a fennálló jogszabályokon.

Ma már nem egy obstruáló párt-töredékek áll szemben a többség, hanem egy tömör, ezen kérdésben egységes ellenállással, amely a jog alapján áll teljes biztonsággal és hivatkozik nemcsak az ellenzéki kerületekre, nemcsak az ellenzéki választókra, nemcsak az ellenzéki népre, hanem az egész alkotmányát féltő magyar nemzetre.

Teheti ezt jogosan, mert azon pillanatban, midőn a legérzékenyebb politikusok a kormány táborát el-

ban tegnap este, egy váratlan találkozás alkalmával. — Találkoztál itt valakivel? — Igen, és pedig igen érdekes találkozás volt. Ott van egy pad, ülünk le majd elmondom.

Pusztay most már elemében volt. Volt neki elmondani valója. Leültünk egy szép tiszta fehér padra, mely az utszélen állott, egy vén olajfa alatt és ő beszélt: — Tegnap este, mikor a kaszinóból kiéptem — tíz óra lehetett — igen fájt a fejem. Sétálni akartam a tengerparton, de kissé hideg szél fújt és hogy a terebben nagyon is felhevültem, tartottam tőle, hogy meghűlök. Hiszen most is garaduratom gyógyítására laptam szabadságot a színháztól. Elhatároztam tehát, hogy a Café de Paris arkádjai alá húzódok, ott kapok friss levegőt is, de meg lesznek óva a szélől.



nagygyűlésé alakult a, határtalan bizalmáról... Tiszta, Perczel és Podmaniczky.

senkire nem kötelező jogszabályt tettek a... naprendre kerülő ügyekben hozandó képviselői határozatok alapjául.

meséget éppen a jogtisztel alapján követelnek... azokról, kiket kormányoznak.

Az utolsó állomágy. Mielőtt befejezném eljárásom indokolását, két megjegyzésre kell kitérnem.

Szolgálok ez iránytól a jövőre is, hogy ha... homályos veszté felelőtlen alkalmat.

Erős főispáni presszó alatt keletkeztek... bizalmi nyilatkozatok és üdvözlések érkeztek.

A házszabály módosításának szüksége... pártkülönbség nélkül általános követelmény.

A jogtisztel. Még oly nagy talantum és kimagasló alakja... közéletünk, mint a miniszterelnök ur.

A másik megjegyzés, melyet Széll Kálmán... és gróf Andrássy Gyula kitérését igazoló nyilatkozatok.

Bartok tömörítése és az összehúzás fokozása... végett elhatároztuk meg, hogy időközünkben.

Tiltakozó négygyűlések. A szövetkezett ellenzék legközelebb a következő helyeken és a következő képviselők részvételével tart tiltakozó négygyűlést:

- Győr, december 4. (Kossuth Ferenc, gróf Apponyi Albert, gróf Zichy Aladár.)
Debreczen, december 4. (Thaly Kálmán és Bakonyi Samu.)
Szentes, december 4. (Molnár Jenő, Kovács Pál, Jankovics Béla és Verán Andrea.)

Az oly elematársi óhaja a közvéleménynek... mely teljesíthetetlen nem maradhat.

Ha ez így volna, akkor kibált volna e nemzet... zétből minden rend erkölcsi alapja.

A precezens. Már a miniszterelnök ur fel fogásában ott... ismét a jogtisztelnek aótt árnya.

Ez pedig mily félreírésnek... az adható módját fejezte ki ebben precezensre utalást a miniszterelnök ur.

A másik megjegyzés, melyet Széll Kálmán... és gróf Andrássy Gyula kitérését igazoló nyilatkozatok.

Bartok tömörítése és az összehúzás fokozása... végett elhatároztuk meg, hogy időközünkben.

Wlassics nyílt levele.

Wlassics Gyula volt közoktatásügyi miniszter... ma csatlakozott azokhoz a kitért szabdaból párti képviselőkhöz.

Szemere lobbanja, hogy nem tisztelte a... törvényt, nem a jogszabályt s eszupán fanatikus gondolatától engedte magát vezetni.

Tiszta István a törvényeket tapodta lábál. Téved Tiszta — Wlassics szerint — hogy az ország ebbe bele fog nyugodni.

A kivétel ut? ... A jogelvet helyre kell állítani. Más ut nincsen. S ha arra az utra rá nem lépnek, csak „elkeseredettség, visszavonás, az állami jogrend vagy erkölcsi értékeinek megsorbátása, a jogok és kötelességek összhangjának megzavarása” — og bekövetkezni.

A esküortnyai választókerület tisztelt választóit. Önök iránt tartozó kötelességem parancsolja, hogy föltárgyak azokat az okokat, amelyek engem a szabadevű párt kötelezőből kilépesre indítottak.

Az időpont (november 19.), melyben e lépést tettem, egymagában is megvilágítja a felosztást, mely engem, ki egész politikai pályámat o párt kötelekben töltöttem, erre készítette.

A november 18-iki esti ülésben, a kormányelnök ur beismert hozzájárulását, a képviselőház elnöke, a házszabály teljes félreértelvével — mit maga sem tagad meg — ankényesen, a Ház határozatának törvényes létrejöttétől, kimondta, hogy a Daniel-éle határozati javaslatot, mely a Ház ideiglenes új rendjét tartalmazza, a képviselőház elfogadta.

Ennek a feltevének igazságot sem ellagadni, sem célszerűségi érvekkel eltakarni nem lehet.

Az senkire sem kötelező jogszabály. Ez a legpregnansabb megsértése az alkotmány egyik sarkalatos kiegészítő részének, a képviselőház tanácskozási rendjének és ebben a rendben a legenyegesebbek a határozathozatal legalitása nélkülözhetlen kellékeinek.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

Amely kormány az események kérélelhetlen... szükségére folytán oly félreírés mellett folytatja a különben fennakadt, és ezt a fennakadást semmiféle más módon el nem bírható kormányzást, hogy a képviselőházat együtt tartja, mindennap minden tényezőre felelőségre készen áll.

8 hirdetés rovathal minden... TELEFON 706.

KIS HIRDETÉSEK

8 hirdetés rovathal minden... TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beklbitetik és a hirdetés alatt álló szám közlötetik

Nevelőnőket, pénz-szekerények... Hozzáírt és új... pénz-szekerények...

Nevelőnőket... német, angol és francziát... Schiller Isidor...

Diszes... és elegáns csokrok... Kézszaburgonyát...

Pénzkölcsönt... bejárati szobák... Kézszaburgonyát...

1000-2000 koronát... adok annak aki kép... Zalogban...

Középkorú... néki a házastárs... Kézszaburgonyát...

Az alsóti... felercezi udvari kert... Kézszaburgonyát...

Külön... bejárati szobák... Kézszaburgonyát...

Gimnaziumi... pénzügyi, pénzügy... Kézszaburgonyát...

Középkorú... néki a házastárs... Kézszaburgonyát...

Az alsóti... felercezi udvari kert... Kézszaburgonyát...

Külön... bejárati szobák... Kézszaburgonyát...

Pénzkölcsönt... házra, földparcella... Kézszaburgonyát...

Méz... lehr kiállítás... Kézszaburgonyát...

Mindentudó iroda... Budapest, József-körút... Kézszaburgonyát...

Szepsességi... Kárpáti fejedelmek... Kézszaburgonyát...

Női kelengyék... pariban vett leguon... Kézszaburgonyát...

Nevelőnőket... gyermeknevelés... Kézszaburgonyát...

Sz. Bernáthygyi... Sz. Bernáthygyi... Kézszaburgonyát...

Önök övni kell a... felelősséget!... Kézszaburgonyát...

Carcantin... az orvosi rendelőny... Kézszaburgonyát...

Sosyopsthon... most fellátall... Kézszaburgonyát...

Veszünk... 500 forintot... Kézszaburgonyát...

Kohn Ede és... Társa utóda... Kézszaburgonyát...

Ajtók, Ablakok... VASREDŐNYÖK... Kézszaburgonyát...

Lefkovits Jakabnál... Bpest, V. kerület... Kézszaburgonyát...

Veszünk... 500 forintot... Kézszaburgonyát...

Kohn Ede és... Társa utóda... Kézszaburgonyát...

Veszünk... zalogházi... Kézszaburgonyát...

Veszünk... 500 forintot... Kézszaburgonyát...

Veszünk... 500 forintot... Kézszaburgonyát...

Veszünk... 500 forintot... Kézszaburgonyát...

Tiszta felvágatlan... makulaturapapiros... Kézszaburgonyát...

Tiszta felvágatlan... makulaturapapiros... Kézszaburgonyát...

Tiszta felvágatlan... makulaturapapiros... Kézszaburgonyát...

Tiszta felvágatlan... makulaturapapiros... Kézszaburgonyát...

BEHURUT... SZEPESI ÜRÖMBOR... KORRIDES K. és Tsa Felka Szepesmegye

Polgár Sándor... Budapest, VII., Erzsébet-körút 30. sz.

Legelőcsőbb bevásárlási forrás... vadász-fegyverekben

Surányi gyógytűczukorka... Surányi szalon-czukorka

Cailler... a legpompásabb svájci tej-csokoládé.

Hirdetmény... Az Erőműhelyfalvai takarékpénztár

Aranyérb ántalmaknál... Modulín kupok

Dr. FÜREDI... titkos betegségek

XXXVI-ik csász. kir. államsorsjáték... A főnyeremény 200,000 koronára rug

Acetylen-lámpák... Acetylen- és lámpák

Bárdi József... Bpest, Győr-utca 10. sz.

A „THE GRESHAM”... londoni életbiztosító társaság

Nagy jövedelemre... KURUC ÚJSÁG

Kwizda Ferencz János... Gyengesség állapotok

Kwizda Ferencz János... Kwizda-főle fluid.

Dr. FÜREDI... titkos betegségek

Acetylen-lámpák... Acetylen- és lámpák

Bárdi József... Bpest, Győr-utca 10. sz.

A „THE GRESHAM”... londoni életbiztosító társaság

Nagy jövedelemre... KURUC ÚJSÁG

Kwizda Ferencz János... Gyengesség állapotok

Kwizda Ferencz János... Kwizda-főle fluid.

Dr. FÜREDI... titkos betegségek

Acetylen-lámpák... Acetylen- és lámpák

Bárdi József... Bpest, Győr-utca 10. sz.

A „THE GRESHAM”... londoni életbiztosító társaság

Nagy jövedelemre... KURUC ÚJSÁG

Kwizda Ferencz János... Gyengesség állapotok

Kwizda Ferencz János... Kwizda-főle fluid.

Dr. FÜREDI... titkos betegségek

Acetylen-lámpák... Acetylen- és lámpák

Bárdi József... Bpest, Győr-utca 10. sz.

A „THE GRESHAM”... londoni életbiztosító társaság

Nagy jövedelemre... KURUC ÚJSÁG

Kwizda Ferencz János... Gyengesség állapotok

Kwizda Ferencz János... Kwizda-főle fluid.

Dr. FÜREDI... titkos betegségek

Acetylen-lámpák... Acetylen- és lámpák

Bárdi József... Bpest, Győr-utca 10. sz.

A „THE GRESHAM”... londoni életbiztosító társaság

Nagy jövedelemre... KURUC ÚJSÁG

Kwizda Ferencz János... Gyengesség állapotok

Kwizda Ferencz János... Kwizda-főle fluid.

Dr. FÜREDI... titkos betegségek

Acetylen-lámpák... Acetylen- és lámpák

Bárdi József... Bpest, Győr-utca 10. sz.

A „THE GRESHAM”... londoni életbiztosító társaság

Nagy jövedelemre... KURUC ÚJSÁG

Kwizda Ferencz János... Gyengesség állapotok

Kwizda Ferencz János... Kwizda-főle fluid.

Dr. FÜREDI... titkos betegségek

Acetylen-lámpák... Acetylen- és lámpák

Bárdi József... Bpest, Győr-utca 10. sz.

A „THE GRESHAM”... londoni életbiztosító társaság

Nagy jövedelemre... KURUC ÚJSÁG

Kwizda Ferencz János... Gyengesség állapotok

Kwizda Ferencz János... Kwizda-főle fluid.

Dr. FÜREDI... titkos betegségek

Acetylen-lámpák... Acetylen- és lámpák

Bárdi József... Bpest, Győr-utca 10. sz.

A „THE GRESHAM”... londoni életbiztosító társaság

Nagy jövedelemre... KURUC ÚJSÁG

Kwizda Ferencz János... Gyengesség állapotok

Kwizda Ferencz János... Kwizda-főle fluid.

Dr. FÜREDI... titkos betegségek

Szerkesztői üzenetek.

(Levélben nem válaszunk, de e rovatban a h...)

Szerkesztői üzenetek. Szorona. A házasságban fontos körülmény a...

D. G. S.-Olaszi. Nem szabad. Egy miniszteri...

Cs. E. Galambos. Nem lehet érte folytatni...

D. F. Csokoly. Az a kapitány, forduljon egyenesen...

K. J. Mező-Bodon. Mi sem ismerjük, de hírd...)

L. I. A magyarországi kereskedelmi utazó is...

K. H. Várhelyi. Déli tizenkét óráig. A vasár...)

P. G. Valkó. Jossan. Kérem, nem lehet el...)

G. A. Temesvár. A szabály a következő: Azok...

M. S. Patoj. Az 1884. évi XVII. törvények...

Felolvasó szerkesztő: PURJESZ LAJOS.

Kiadótulajdonos: Magyar Ujságkiadó Részvénytársaság.

Igazgató: ERDŐS ARMAND

Napirend.

A miniszterek fogadónapja: Miniszterelnök: pénteken délután 4-5.

Miniszterelnök: pénteken délután 4-5.

Miniszterelnök: pénteken délután 4-5.

Miniszterelnök: pénteken délután 4-5.

Miniszterelnök: pénteken délután 4-5.

Miniszterelnök: pénteken délután 4-5.

Miniszterelnök: pénteken délután 4-5.

Miniszterelnök: pénteken délután 4-5.

Miniszterelnök: pénteken délután 4-5.

Miniszterelnök: pénteken délután 4-5.

Miniszterelnök: pénteken délután 4-5.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

Csütörtök, december 1.

NEMZETI SZÍNHÁZ. M. KIR. OPERAHÁZ.

Csongor és Tünde. Lohegrin.

Magyar Színház. Fecskefészek.

Király-Színház. János vitéz.

Víg-színház. Boldogság.

Népszínház. A proféta álma.

Uránia. A párisi asszony.

Fővárosi Orfeum.

VI. Nagymező-utca 17.

Ma és mindennap Nelson-Downs.

The great Weiland.

Kaiser György.

Az előadás esti 8 órákor kezdődik.

A télkerben reggeli 5 óráig VÖRÖS ELEK.

Vizsella, 1904. november 30.

Table with columns for location, temperature, and weather conditions.

Színházak műsora.

Table listing theater performances by day and location.

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1904. nov. 30-án reggel 7 órákor.

Hazánk keleti felében tegnap elzárva volt még...

A magas levegőnyomás nyugaton megerősödött és...

Dél-Európában az idő száraz és a hőmérséklet...

Prognózis a következő 24 órára: Némi hőemel-

kedéssel változóan idő várható helyenként - főleg...

az ország északi és keleti részén - csapadéktól.

Table with columns for location, temperature, and weather conditions.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1904. november 30.

A) Arutőzsde.

I. Gabonaműek. - Árak képszézenben 50 kilogrammonként.

Table listing grain prices for various types of wheat and rye.

II. Különböző termények (készár).

Table listing prices for various types of flour and other products.

B) Értéktőzsde.

Table listing stock market prices for various companies and bonds.

ERTEKPAPIROK.

Large table listing various types of securities, bonds, and interest rates.

A legolcsóbb áru,

legszebb kiállítású,

legbecsesebb tartalmu

KLASSZIKUS REGÉNYTÁR

irodalmi vállalat, mely valaha magyar nyelven megjelent, a

A világirodalom legjobb regényei művészi fordításokban.

Legolcsóbb áru, mert ezerszeri nyomdai beosztás folytán sikerült e vállalat köteteit úgy közrebocsátani, hogy egy-egy 25-28 éves, tehát átlag 400-450 oldal tartalmazo kötet díszes kötésben csak 4 koronába kerül, holott az ily kötetek rendes bolti ára eddig 7-9 korona között váltakozott.

Legszebb kiállítású, mert a könnyen olvasható betűfaj, az ez-uttal először használt **pehelykönnyű** írópapír és a szép kötés valószínűleg díszművekké teszik a köteteket.

Legbecsesebb tartalmu, mert a gyűjtemény legkiválóbb írónk tanácsadása mellett azokból a regényekből van kiválogatva, a melyeknek jelentőségét és irodalmi értékét a kritika és a köztudat egyaránt megállapította. **E gyűjtemény csak olyan örökbecsű műveket tartalmaz, melyeket minden művelt embernek mulhatatlanul olvasnia kell.**

Három koronás havi részletfizetés mellett megrendelhet az alábbi rendelőlapon utján.

Az első sorozat tartalma:

- BALZAC: Goriot apó.** Ford. Ilj Korányi Frl-gyes. — Grandet Eugenia. Ford. Hevesi Sándor. 2 mű egy kötet. — 424 oldal.
- DAUDET: Numa Roumestan.** — Tarasconi Tartarin. — Ford. Fáy J. Béla. Két mű egy kötetben. — 360 oldal.
- DICKENS: Twist Olivér.** Gondol Dániel fordításának felhasználásával dr. Voinovich Géza. — 438 oldal.
- DOSZTOJEVSZKIJ: Bűn és bűnhődés.** Ford. Szabó Endre. — 550 oldal.
- MEYER KÖNR. FERD: Jenatsch György.** Fordította dr. Kelen József és Balla Mihály. — **Borgia Angela.** Fordította dr. Voinovich G. — **Pescara megpróbáltatása.** Fordította Nyitrai József. Három mű egy kötetben. — 472 oldal.

RENDELŐ-LAP.

Megrendeltem a Révai Testvérek Irodalmi Intézet Részvényársaságától Budapest, VIII., Üllői-ut 18. a **Klasszikus Regénytár** című műve 60 kötetben 240 koronáért. Tudomásul veszem, hogy eddig 10 kötet jelent meg a félévenként jelenik meg 5 kötet. Kételemem magam az első szállítástól kezdve minden hó 1-én a Révai Testvérek Irodalmi Részvényársaság pénztárához Budapestben, 3 koronát mindaddig befizetni, míg a megrendelt mű teljes vételára kifizetve nincsen. A részletek ha nem tartása esetén a folytatáshoz kötelek a részletek a társaság költségemen postai megbízással szedhet be. A részletekbe nem tartása esetén a részletfizetési kedvezmény megszűnik és a mű teljes vételára esedekessé válik. Az első részlet az első szállítástól utána veendő.

Lakhely és kelet: _____ Olvasható
Név és állás: _____ aláírást
E. kérésnek.

Most jelent meg a második sorozat:

- FLAUBERT: Bovaryné.** Fordította: Ambrus Zoltán. — 432 oldal.
- CHERBULIEZ: Feketéek és vörösek.** Ford. Lándor Tivadar. — **Holdenés Meta.** Fordította Ambrus Zoltán. — Két mű egy kötetben — 497 oldal.
- THACKERAY: Pendennis története.** Ford. Fáy J. Béla. — 2 kötet. — 970 oldal.
- TURGENYEW: Apák és fiúk.** Fordította Ambruzovics Dezső. — **Füst.** Fordította Szabó Endre. — Két mű egy kötetben. — 404 oldal.

ASZTMÁBAN, TÜDŐHURUT, TÜDŐVÉRZÉS, TÜDŐBAJBAN, GYOMORBAJBAN,

megbetegedések kerülésének annyi időt és vizsgálatot meg az alábbi gyógyulást bizonyító iratokat. Ez csak elenyésző csekély száma a folyton beérkezőknek. Minden megjegyzés nélkül közöltem, mert a tapasztalat azt mutatja, hogy a szenvedő köztudta maga tudja legjobban megakadni a véleményét. A levelezőintézet, csekély stílusú módosításoktól eltekintve, szigorúan való elutasítás, tekintet nélkül, hogy az a bevezetésre, avagy az azt követő gyógyítás leírására forduló elv, nagy büntetést okoz. Hogy a lakosnak módjában legyen, ha sem várná a betegség fejlődését, hanem már a legelső tünetnél meg akarja kezdeni a gyógyulást, itt felsoroljuk a leggyakrabban előforduló **tüneteket: köhögés, mely gyakran hányásra ingerel. — Száraz köpet. — Szúrás a mellben és a hátban. — Nyomás érzete a vállakban. — Ejjeli izzadás. — Rendszeresen hideg kezek és lábak. — Légzési nehézségek. — A légszét későbbben sipoló és krakogó zaj kíséri. — Vérköpés. — Gyakran erős, rendetlen szivverés, összekötve nagy télelemezéssel. — Kevés alvás. — Rossz emésztés. — A kúra folytatására a baj pontos leírása szükséges, el kell mondani, mi a foglalkozása és hogy hidegek-e a lábak. — Igly, orizmezzük!**

Kur-Institut „Spiro Spero“, Dresden-Niederlössnitz, Schulstr. 100g.

25 éves tüdőhurut.

18 éves koromban elvesztettem egészségemet azáltal, hogy kimelegedve ittam egy pohár hideg vizet. Erős köhögés állt be, a járás nehezebbre esett, mellesleg az erős légzési nehézség folytán. Egy év múlva minden megszűnt, de rövid idő múlva az állapot ismét bekövetkezett, kivált nagy melegben és izzás, és egyáltalán ködös időben. Mindinkább rosszabbodott állapotom, úgy, hogy gyakran azt hittem, hogy megfulladok. Több orvos segítségét vettem igénybe, ezek azonban csak enyhülést tudtak szerezni. A sok erős köhögés és a nehéz légzés folytán annyira meggyöngyültem, hogy éjjel csak ülő helyzetben bírtam nyugodni. Ezek a rohamok utóbb minden héten ismétlődtek és köhögés, sipolás és krakogás a legsúlyosabb, mellfájás szivdobogás alakjában jelentkeztek úgy, hogy oldabra nem bírtam feküdni, hanem mindenkor csak ülve kellett maradnom. E rohamok 4-5 napig és éjjelen át tartottak. Csak 2-3 napig bírtam némileg pihenni és aztán ismét újra kezdődött. Az orvosok nekem gyakran mondták, hogy szenvedésem gyógyíthatatlan, csak enyhülést lehet szerezni. A baj csirnyafokára megmaradt. Az utóbbi orvos kijelentette, hogy idült tüdőhurutban és légszűkületben szenvedek. Vegre, a mikor majdnemteljesítségrel elfogytam és már az életet is meguntam, az újságolmányok a Spiro Spero gyógyító-intézet kitünő gyógyítóeredményeit olvastam. Ez bátorított és az intézethez fordultam segítségért. A gyógyító-intézet használatának kezdésénél úgy tűnt föl mintha alaposan rosszabbodna, de batoritva már meggyógyult páciensek által, folytattam a kúrát és 3 hét múlva legnagyobb örömmre javulást éreztem. Ettől kezdve a gyógyítás gyorsan kaladát és nemsokára föl kellett em az egyből 2 havi kúra után. Istennek hála újból kezdhettem meg foglalkozásomat és azt ma is folytatom, a nélkül, hogy borzasztó betegségeknek valami nyomra maradt volna. Kötelem esszennem tartom a jó tanácsot és segítségért hálás köszönetet nek kifejezést adni és szívesen ajánlom minden szenvedőnek, hogy Spiro Spero gyógyító-intézet becses kuráját folytassa.

Kiváló tisztelettel
Deisl Antal, Steyr (Felső-Ausztria), Duckartstr. 17.

Asztma, légszűkület.

Örülmelem írnom meg, legjobban tudomásom szerint, betegségem okát és gyógyítását. Minden előzetes érzés nélkül valamelyik reggel a légszűkületben krakogó és sipoló érzés állott be. Krakogás által

őhajtottam ezt az érzést megszüntetni, de hiába. Együttal hozzájárult a bajhoz légzési nehézség is, mely napról napra fokozódott és már a legkisebb erőlködésnél nagyon izzadtam, minek nagy hátránya lett. A köhögés oly erős volt, hogy gyakran eszméletlenül a földre terültem. Természetes, hogy ily körülmények között tovább dolgozni képtelen voltam. Feküdni sem bírtam már, nappal és éjjel ülve kellett maradnom. Már a legkisebb mozgással fokozódott a légzési nehézség és akkor már igazán örültem volna annak, ha a halál megváltott volna szenvedéseimtől. Igazsághoz híven, ha kell vallanom, hogy nyomorultan néztem ki. Sokat kerestve az újságokban, megtaláltam egy szert, az úgynevezett Asztmaport. Ez legalább némi segélyt hozott, gyógyulásról persze szó sem volt. Majdnem két esztendőig használtam és vagy 70 márkát adtam ki érte. Aztán a Spiro Spero gyógyító-intézet gyógyító eljárására figyelmeztettek, elhatároztam, ezzel is teszek kísérletet. Már az első utasítások melyekben részem lett, batorítottak és ime ez a kúra a legjobbnak bizonyult. Energikusan és szorgalmasan követtem az utasításokat és joggal mondhatom, hogy Isten után önmagunk köszönhetem e boldog napokat, a melyekben ismét részem van. Kuráját ajánlani fogom mindenkinek. Kiváló tisztelettel és hálával

Wagner Ferencz Xavér, Haunstetten (Bajorország).
A fenti aláírás hitelességét igazolja:
Haunstetten (Bajorország).

(P. H.) **Hüber E.**, polgármester.

Tüdőhurut.

Két évvel ezelőt tüdőhurutban betegedtem meg. Egy ideig huztam-halasztottam a doigot, végül orvosi segélyt vettem igénybe. Különféle rendelték bevenni, sajnos, minden eredmény nélkül. Bedetöröttem szenvedéseimbe egészen ez év februárjig. Ekor véletlenül olvastam az újságban a Spiro Spero gyógyító-intézetéről. Levélben fordultam oda, s már 3 nap múlva megkaptam a gyógyító eljárásra vonatkozó utasítást. Rögön meg is kezdtem a kúrát és pár hét múlva javulást tapasztaltam és ma már a Spiro Spero gyógyító-intézetnek hálás köszönetet mondhatok az igazán figyelmes kezelésért és a teljes gyógyulásért. Ezt az intézetet tényleg minden szenvedőnek ajánlhatom. A kezelés díja amugy sem sok.

Kratzer Emma, szerelő neje, **Ingolstadt** Münzbergstr. 7.

Tüdőbaj, tüdővérzés.

1899-ben tüdőveszélyben betegedtem meg erőltetett munkám folytán, a melyből kigyógyultam, míg orvosi kezelés alatt álltam. Nem tudva azt, hogy ily betegség állandó kezelést igényel. 1902-ben ismét tüdőhurutban betegedtem meg melyhez vérnyomás járult, mert agyba kerültem. Ismét a munkában való túleröltetés, rossz levegő stb. okozta azt. Végül tudomásom nyertem a Spiro Spero gyógyító-intézetéről, Niederlössnitzben, Dreza mellett. Sikert a betegséget, az utasítások pontos betartása folytán, teljesen elűztem és remélem, hogy többé sohasem lesz részem belőle. Ismetetlen tehát hálás köszönetemet.

Buxbaum János, Haselbach, Stockerau m., Alsó-Ausztr.
E kijelentés igazságát olismeri a községi elöljáróság.

Kronberger, községi elöljáró,

Gyomor- és bélhurut.

A Spiro Spero gyógyító-intézetnek hálás köszönettel tartozom azért a csodás eredményekért, melyeket az intézet rajtam ért el. 18 esztendőig rossz emésztésben, gyomorgöngyösgés és étvágytalanságban szenvedtem. A test mindig föl volt fujva és mindig hirtelen kellett bevennem. Almatlanság bántott, lábaimban oly gyöngyösgét éreztem, hogy csak nehézkésen tudtam mozogni. Gyakran voltak szédüléseim, kezek és lábak gyakran jeghidegek voltak. Betegségem ideje alatt tartozkodnom kellett a fizikák és tézta elvezetél, a mi nagyon elkésértett. Sok orvos kezelt, de mindig eredménytelenül. Ekor egy újsághirdetés figyelmeztetett a Spiro Spero intézetre ennek a kuráját követtem s gyorsan észleltem a kedvező hatást.

Megfelelő gyógykezelés folytán nemsokára helyreállott az étvágyam, rendszeresen lelt és jól aludtam. Nemsokára jól emésztettem az ételeket és 4 hónap múlva teljesen meggyógyultam. Csakis a Spiro Spero gyógyító-intézetnek köszönhettem, hogy most 70-ik életévemben megszabadultam hosszú betegségetől. A biztos és olcsó kúra folytán ez intézetet mindazoknak melegen ajánlom, kik hasonló bajban szenvednek.

Teljes tisztelettel
Horn Teréz magánzónó, Wien, 16, Stillfriedplatz 5.

A kúra levél belüli és folytatható a nélkül, hogy az embert a foglalkozásában zavarná. Saját magyar levelezés.

BUDAPEST, IV. SZERK. BUDAPEST, IV. Tel. Kéziratokat csak bérmentés ELŐFIZETÉS. Vidékre postán 7. Egy évre... Egy fél évre... Kézírtók: 3 hó: Janczika, Olasz, Ugyonmagokba, Sva. Valamint azaz orsz. közhelyes tartozna. Egy szá. Mai száma. Vezetésk: Zoltán. Az alkotmán. Ellenzéki díj. A győri népz. A harcziás. Huszonhat. Beöthy Akos. A költészet. A. Művészet. Prielle Korné. Letartóztat. A megakadt. Tarsos: Beö. Regény: Sina.

Amíg köz... dáltak. Mo... atyám lettél. Véték-e a... érzések ellen... nem érezte... vették a kö... semet elszü... nak a szele... kioltotta. Mikor leh... vagyunk, az... éri csak; de... át a földön... milliói. Az azokér... szerettünk,... értük síró l... olyan fényes... voltál, gon... koznak a... mutat föl... oda, a hol... kuforrása b... szellemül, jó... követeli joga... sák neki itt... az Isten, a... latosságára... Igazoljato... tatok pároto... árva, a kik... tartók; igazol... nem az Iste... a gonosz sz... zsmokok.

Az Egy... Beöthy... - 46 Egy... A jelen m... megértés ked... feldolgozandó... szonyát és he... lémezolában... lyel a feldolgo... néhány tájéko... előre. Az iltén be... szabadsághar... esküzdömi, me... tekintve, mely... zsinórmenték... hogy a magya... nak megerte... pragmatikus n... zetünk esodál... adta a tollat... Munkám el... államiság nag... kait és jeleni... Ama gyszánj... delmi ház ro... nak súlypont... haláran kívül... mányra fűggés... bekben részle... kedvezőtlen p... zet oly ellent... erőlen és tar... nagy onáló é... szeti teljesít... állott, hogy n... példán a spa...